

## 热点

全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在京举行

## 广东公安46个集体94名个人获表彰

新快报记者从广东省公安厅了解到,5月25日,全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在京举行。大会共表彰全国模范公安单位、全国优秀公安局、全国优秀公安基层单位、全国特级优秀人民警察、全国优秀人民警察、全国公安机关爱民模范集体、全国公安机关爱民模范7个项目的982个先进集体和1485名先进个人。

广东公安共有46个集体、94名个人在大会上受到表彰。其中,广州市公安局出入境管理支队二大队被党中央、国务院授予全国模范公安单位,汕尾市公安局警察训练支队一级警长颜海龙等11名同志被人社部、公安部联合授予全国特级优秀人民警察,深圳市公安局罗湖分局等4个集体被评为全国优秀公安局,珠海市公安局高新区分局唐家派出所等28个集体被评为全国优秀公安基层单位,云浮市新兴县公安局刑侦大队警务技术四级主管王萍等68名同志被评为全国优秀人民警察,江门市公安局睦洲派出所等13个集体被评为全国公安机关爱民模范集体,佛山市高明分局荷城派出所二级警长何婉文等15名同志被评为全国公安机关爱民模范。

■新快报记者 林钢威 通讯员 粤公宣



■广州市公安局出入境管理支队二大队荣获全国模范公安单位称号。

#### 这支队伍,曾创造多个全国第一

在全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,广州市公安局出入境管理支队二大队被党中央、国务院授予全国模范公安单位。

广州市公安局出入境管理支队二大队成立于2012年10月,为正科级建制单位,主要负责中国公民出国境证照办理和相关业务咨询服务工作。

据了解,大队巧用“加减法”服务群众。一方面在办事流程上精心做减法:一是做到“减时间”,群众从进入大厅到办结离开的平均时间不超过10分钟;二是实现“减跑动”,让群众办事最多跑一次,部分业务通过双向速递办

理渠道实现办证零跑动;三是“减材料”,打通与其他部门的数据共享通道,实现无证办事;四是“减费用”,为群众提供免费复印、自助照相等服务,切实为群众分忧。

另一方面在服务群众中用心做加法:一是“加智能”,在大厅设置各种自助便民设备,让群众充分享受出入境服务“大数据”“智能化”的发展成果;二是“加速度”,为办理往来港澳商务签注备案的企业提供专窗专办、即备即办服务。三是“加温度”,为办事群众细心准备各种便民用品和便利设施。几道加减法,让前来办理业务的市民感受到了切实的方便与执法的温度。

#### 这名警察,一直战斗在禁毒一线

在全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,广州市公安局白云区分局禁毒大队大队长、二级高级警长杨利勇被人社部、公安部联合授予全国特级优秀人民警察。杨利勇于1994年8月参加公安工作,现任广州市公安局白云区分局禁毒大队大队长、二级高级警长。曾荣立个人一等功1次、个人二等功1次、个人三等功5次,入选广州市公安局首批禁毒警务专家库,2020年获评“全国禁毒工作先进个人”,2021年获评“全省特级优秀人民警察”“白云区劳动模范”。

2015年底,国家禁毒委将广州市白云区定为毒品中转站、集散地挂牌整治地区。杨利勇临危受命,调任白云区公安分局禁毒大队大队长和白云区禁毒办副主任。他迎难而上,领导和参与破获一批重特大涉毒案件,带领全区禁毒力量用3年时间创造了“白云经验”。在禁毒执法打击工作中,他不怕牺牲、冲在一线,面对无数次生命威胁毫不畏惧,凭着独到的禁毒经验,既当指挥员也当战斗员,灵活运用多种侦查措施,在各类重大毒品案件侦办中屡立奇功。他坚持以改变白云区的涉毒土壤为努力方向,探索创新构建“白云模式”禁毒工作,开创了白云区毒情研判先河,全区禁毒重点整治工作取得明显成效,禁毒执法打击综合效能一直排在广州市前列,多年严峻的毒情形势也逐步好转,最终成功摘掉禁毒重点整治的“毒帽”。

升级监管机制,完善保护体系,加固守护屏障

## 网易游戏多维度保障未成年人“玩”得安全

新快报讯 记者郑志辉报道 近年来,未成年人保护成为全社会共同关注的话题。去年,国家新闻出版署发布《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》,未成年人保护由此迈入新阶段。对此,游戏行业积极响应,助力构建更加清朗的网络环境。

作为最早构建未成年人保护系统的厂商之一,网易游戏一直通过技术革新,不断升级未成年人监管机制,完善未成年人保护体系,加固未成年人守护屏障。

动态化的精准防护是未成年人保护机制的核心。网易游戏的未成年人保护系统,可以根据未成年人的游戏行为,进行多维度大数据分析,结合网易游戏多年来防沉迷处理经验,判断玩家特征是否属于未成年。如果被系统判定为未成年玩家,网易游戏会立即将其纳入监管,确保防沉迷制度有效落实。

除此之外,网易游戏也通过“网易家长关爱平台”与家长协同管理,让家长深度参与到未成年人保护工作中来。

网易家长关爱平台不仅让家长在手机上更好地了解孩子的游戏情况,还帮助家长对游戏时长、游戏消费进行限制和管控,受到了家长的欢迎。在长期的家企联动守护中,网易家长关爱平台不断更新和迭代,比如在近期优化了家长护航功能整体界面,提升家长使用体验,其中扫码绑定功能让家长绑定账号、添加限制更为便捷,时长数据、游戏周报等功能,让家长对绑定的游戏账号了解更加全面。

除系统升级之外,网易游戏也通过设立未成年问题举报窗口,强化内外沟通渠道,并通过热线电话,确保所有用户都能在第一时间反馈未成年相关问题。

在整治网络环境方面,网易游戏针对网络环境中的突出问题重拳出击,推行了一系列严厉的整顿措施,包括抵制不良信息、严防未成年黑手、打击游戏黑产等,以零容忍的态度肃清游戏中的各种毒瘤,保护未成年人的社交生态,

营造绿色健康的网络空间。

网易游戏的系列严格举措,不仅对严控未成年人游戏行为、整治网络环境起到了积极作用,也表现出网易游戏持续构建全面未成年人保护体系的决心。未来,网易游戏仍将积极响应有关政策,坚定不移地投入人力和物力,持续做好未成年人保护机制的升级和完善,为构建绿色健康网络环境做出努力,为呵护未成年人健康成长保驾护航。

